

Ченнелинг записан Ниной Сойфер.

Серапис Бей: Во время своего прошлого воплощения на Земле я много работал в Египте над поднятием священных центров, таких как пирамиды, сфинкс и скрытые храмы, которые можно найти под землей.

После нескольких тысяч лет мы перенесли эти храмы и их вибрации на более высокий уровень, который вибрирует сейчас над физическими уровнями, больше в эфирных уровнях.

И после этого мы решили эти храмы убрать с Земли, потому что на них стали питаться разные сущности и инопланетяне. Многие инопланетяне, видя белый свет, бриллиантовый свет, который исходил из этих храмов, даже несмотря, что он был нефизический, подходили к нему и брали энергию, используя её не в позитивных целях, не в целях любви и духовного развития.

Чтобы обеспечить безопасность человечества, которое духовно развивается и стремится к вознесению, мы перенесли эти храмы на другие планеты и другие центры вселенной.

Поскольку многие люди, такие как в школе Саната Кумары, занимаются духовными практиками и для этого путешествуют в наши храмы и работают с нами, нам нужно сделать такую связь, которая может применяться людьми, у которых не будет использования этих энергий в негативном русле.

Поэтому я хотел объяснить, что для того чтобы попасть в эти храмы — можно заснуть с намерением попасть в храм Вознесения или в храмы в Египте, которые работают над вознесением и духовным развитием.

Можно также призвать меня по имени Серапис Бей или Архангел Гавриил и попросить в медитации провести в храм, если вы умеете осознано астрально путешествовать.

Ещё можно представить себе белое пламя, войти в него и попросить, чтобы до вас дошли те аспекты учений, которые вам необходимы. И тогда мы их перенесём через своих помощников в более безопасной форме. К сожалению, на планете Земля мы их не могли оставить, потому что те инопланетяне которые их использовали, начали вредить людям, связанным с нашим храмом.

Храмы всё ещё работают, их можно посетить, только для этого нужно выйти в другие измерения. Это очень просто для людей, которые занимаются духовным развитием, и очень просто для тех, у кого есть прямая связь со мной как с учителем вознесения. У нас есть и другие учителя, такие, как Архангел Гавриил.

Если необходимо связаться с этими храмами или их посетить, это можно сделать во сне или в медитации или попросить чтобы оттуда до вас дошла безопасным путем необходимая энергия. А те ученики, которые каждый день учатся или работают непосредственно со мной напрямую, как Нина Сойфер, легко проходят пространство и реальности, с помощью с вибраций, создаваемых сердечным духовным центром. Вы поднимаете вибрации до того момента, когда они начинают резонировать с белым пламенем вознесения и автоматически попадаете в храм. Есть и другие техники как сюда попасть.

Я хотел объяснить, что эти храмы больше не находятся на Земле, так как это небезопасно, но они работают и в них легко можно попасть.

Приглашаю учеников школы Саната Кумары для работы с фиолетовым пламенем под руководством таких учителей как Сен Жермен, Архангел Задкиил, Ананда и другие. Просим использовать это пламя только на позитивные практики и не пытаться убрать или стереть ошибки других людей. На Земле фиолетовое пламя люди очень часто используют, чтобы "трансмутировать" в кавычках творение других людей, которое считают негативным. Особенно в Америке это пламя часто используют, чтобы убрать то, что не нравится. Будьте осторожны — убирайте только то, что сами создали и вам это не нравится, и делайте это по интуиции. Если кто-то другой создал то, что вам не нравится, будет не безопасно без его согласия это творение трансмутировать или убирать в другую реальность. Потому что вы этим нарушаете свободу воли другого человека и можете получить кармический удар. Если вы работаете с человеком и помогаете ему очиститься по его просьбе, то это делать совершенно безопасно.

Работайте с фиолетовым пламенем для себя, а не для ситуаций, людей или клиентов которые с вашей точки зрения нуждаются в исправлении.

Это всё. Меня зовут Серапис Бей. До новых встреч.